Via Carnia Libera 1944, s.n. 33028 Tolmezzo (Ud) – T. 0433 2328 www.consorzioboschicarnici.it

Tolmezzo, lì 26.10.2023

DETERMINA N° 220/2023

OGGETTO:

L.R. 21/2016 art. 61 – Concessione di un contributo per "Acquisto e installazione arredi interni ed esterni per Casera Vinadiutta in Comune di Prato Carnico (Ud)".

Decreto n. 27799/GRFVG DEL 30.11.2022

Determina liquidazione fattura CUP B83G22000620005 CIG Z433A5DA25

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO E DEL PROCEDIMENTO

Visto il Decreto n.27799/GRFVG del 30.11.2022 Prenumero 27591 della Direzione centrale Attività produttive e Turismo, il quale concedeva al Consorzio Boschi Carnici un contributo ai sensi di Euro 22.019,20, pari all'80% della spesa provvisoriamente riconosciuta ammissibile di Euro 27.584,00 per i lavori e le forniture di cui all'oggetto;

Vista la Delibera del Consiglio di Amministrazione n.67/2022 del 02.11.2022 la quale prendeva atto del succitato decreto e nominava il sottoscritto direttore tecnico Responsabile del Procedimento, ai sensi della Legge 241/1990 e successive modifiche e integrazioni;

Visto il Progetto "Acquisto arredi interni ed esterni a completamento della Casera Vinadiutta in Comune di Prato Carnico", di data 15.02.2023 a firma dello scrivente Responsabile del Servizio, approvato con delibera del Consiglio di Amministrazione n.14/2023 del 17.02.2023;

Preso atto che con medesima delibera del Consiglio di Amministrazione n.14/2023 del 17.02.2023 si demandavano al Responsabile del Procedimento tutti gli atti consequenziali ai fini dell'esecuzione dei relativi Lavori, Servizi e Forniture di cui al progetto;

Richiamata la propria determina n.64/2023 di data 21.03.2023 con la quale si affidavano i Lavori inerenti alle finiture interne e esterne, nonché al trasporto e montaggio del mobilio da acquistare presso altro fornitore, presso Casera Vinadiutta in Comune di Prato Carnico (Ud) alla Ditta De Crignis Manuel di Ravascletto (Ud), per un importo totale IVA esclusa di € 16.900,00;

Preso atto che in data 04.10.2023 ns. prot.1794, la ditta De Crignis Manuel di Ravascletto (Ud) ha comunicato la fine lavori, comunicando congiuntamente le lavorazioni svolte a consuntivo;

Preso atto che in data 13.10.2023 il personale di codesto Ente ha effettuato un sopralluogo in Casera Vinadiutta e riscontrata la rispondenza della contabilità presentata, da cui si evincono:

- una minore superficie di pavimentazione esterna per complessivi 17 mq;
- un maggiore superficie di tamponamento in perline di larice per complessivi 5 mq;
- una minore superficie di pavimento in legno di larice per complessivi 13 mq;

portando a consuntivo un importo totale dei lavori IVA esclusa di € 13.178,00;

Valutato che gli scostamenti delle lavorazioni effettuate rispetto alle quantità di progetto sono state preventivamente autorizzate per le vie brevi;

Valutato altresì che i lavori e le forniture sono stati eseguiti e il completamento interno ed esterno della Casera Vinadiutta si considera eseguito a regola d'arte;

Vista la fattura N. 2/PA del 17.10.2023, dell'importo totale di € 16.077,16 IVA compresa, emesse in regime IVA di Scissione dei Pagamenti:

Rilevato che la ditta De Crignis Manuel di Ravascletto (Ud), ha comunicato il numero di conto corrente dedicato alle transazioni con la Pubblica Amministrazione;

CONSORZIO BOSCHI CARNICI TOLMEZZO

Vista l'attestazione dell'Agenzia delle Entrate ai sensi dell'art.48 bis del DPR 602/73 del 24.10.2023; Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n.267;

DETERMINA

- 1. Di liquidare la fattura N. 2/PA del 17.10.2023, alla ditta De Crignis Manuel di Ravascletto (Ud) PI 024695420301, relativa alla installazione degli arredi interni ed esterni della Casera Vinadiutta in Comune di Prato Carnico (Ud), per l'importo di € 13.178,00 esclusa Iva.
- 2. Di dare atto che l'importo relativo all'IVA di € 2.899,16 sarà liquidato direttamente dal Consorzio Boschi Carnici.
- 3. Di dare atto altresì che la spesa per la realizzazione complessiva del completamento in argomento mediante "Acquisto e installazione arredi interni ed esterni per Casera Vinadiutta in Comune di Prato Carnico (Ud)" è finanziata dal Decreto n.27799/GRFVG del 30.11.2022 della Direzione centrale Attività produttive e Turismo per un importo massimo erogabile di € 22.019,20, pari all'80% della spesa ammissibile, e che alla restante quota di investimento sarà fatto fronte con fondi propri di bilancio.
- 4. Che la spesa complessiva di € 16.077,16 Iva inclusa, trova imputazione al cod. 1120 "Manutenzione locali, mobili, macchine, ecc." del bilancio 2023.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to dott. Erika Andenna

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto certifica che copia del presente atto verrà pubblicata all'albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 26.10.2023 al 11.2023. Tolmezzo, lì 26.10.2023

> L'incaricato F.to Paola Gardel